

**田区法院
法在身边****“融法庭”
高效便捷促调解**

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 崔年)“法官,我已进入该程序,现在可以听到声音,室内画面也十分清晰。”10月10日,田家庵区人民法院庭前调解了一起追偿权纠纷案件,该案因当事人身处外地无法到庭,承办法官遂通过“融法庭”利用“本地+在线”内外网融合开庭方式进行调解,形成线下线上相互融合、内外网实时交互,实现了传统的现场调解与互联网在线调解的同步进行。

在听到当事人吴某确认程序正常时,法官通过操作智能终端主持调解,当事人将事先准备好的相关材料在系统中予以展示,确保举证质证过程的可视化、便捷化,整个调解过程规范有序。智慧庭审系统将笔录同步功能和语音识别功能相结合,既保证了调解全过程的高效率,又确保了调解笔录的高质量。据了解,此次调解时间长达1小时,整个过程声音更清晰、画面更流畅,实现在线调解全场景、全覆盖、全互联,为调解的有序进行提供了极大的方便。调解结束后,双方对调解结果都十分满意。

据介绍,融合法庭的运用推动了以内外网同步互通为基础的实时音视频交互谈话功能的融合与集成,并与现有智慧庭审功能深度融合打造融合法庭新模式,满足了当事人传统的现场开庭和互联网线上开庭的双项需求,减少了当事人的诉讼成本,为当事人带来了极大的便利,是为民司法理念的生动实践。

**医疗美容
专项整治
守护“颜值”安全**

本报讯(记者 郑洁)为进一步规范医疗美容市场经营秩序,有效排查化解“乱用药,乱用妆”的安全隐患,日前,田家庵区市场监督管理局开展了秋季医疗美容专项整治行动,对学院南路沿线多家医疗美容机构进行了全覆盖检查。

行动中,执法人员重点检查了医疗美容机构证照的公示是否在有效期以及有无从医的相应资格,购进的药品及医疗器械是否在有效期内,采购、验收、贮存、养护、使用等环节是否按制度执行到位,相关记录是否规范,是否存在非法用药用妆用械等违法行为。

通过此次专项行动,有力规范了辖区医疗美容行业经营行为,切实保障了消费者合法权益。

成色足底色浓 质量提升在行动

本报记者 付莉荣

质量是现代经济的重要特征,是发展品质的核心体现,是关乎国计民生的重大问题。近日,淮河早报、淮南网记者从淮南市市场监管局了解到我市2023年质量强市建设工作情况。

近年来,我市扎实推进质量强市建设,着力构建高水平的质量基础设施体系,深入开展质量提升行动,现代化美好淮南建设的质量成色更足、质量底色更浓。

市委、市政府出台一系列文件,质量工作的政策法规体系、协调推进机制日臻完善。我市引导企业导入卓越绩效管理模式,激励企业向卓越质量攀升。通过质量提升、标准引领、品牌建设,帮助中小企业提高经营绩效,培育更多专精特新中小企业。持续推进“治违禁 控药残 促提升”行动,进一步压实工业产品生产单位和销售单位落实质量安全主体责任,通过多种方式织密质量安全“防护网”。

全市拥有59家检验检测机构,其中,国家质检中心1家、省级质检中心2家。15台大型仪器、设备入网,资源开放共享,夯实了质量基础设施。我市强化质量品牌建设,培育驰名商标,创建省级专业商标品牌基地7个,每万人专利拥有量14件,有效商标注册量26257件,增强了淮南品牌市场竞争力。寿县、凤台县、淮南经济技术开发区已成功创建安徽省质量强县(区),田家庵区正在加快推进质量强区创建工作。

下一步,我市将建设更加适配的质量供给体系,持续开展重点产品质量、工程质量、服务质量提升行动。建设系统完备、结构优化、高效实用的质量基础设施体系,更好地为现代化产业体系服务。建设现代化的质量治理体系,健全质量政策,完善质量法治,优化质量监管,建设质量文化,实现质量社会共治,为高质量发展提供有力支撑。

警号FJ2826,谢谢你

本报讯(记者 李严)“我们问他叫什么,他也不说,只知道他的警号是FJ2826,真是太感谢他帮助老爷子了,希望你们能够报道一下,传播正能量。”10月10日,市民蔡女士打来热线电话,想感谢一位交警。

事情是这样的:10月9日下午6时左右,蔡女士90岁高龄的公公从吾悦广场回家,本应乘坐127路公交车,却坐上了37路公交车,发现方向不对,便在过隧道后下了车,没想到,这一下车更是不知道该往哪去了。看到老人独自背着个小包,拄着拐杖,站在路边不知所措,正准备在淮南迎宾馆路口站高峰值勤警号为“FJ2826”的交警便上前询问。得知老人迷路

后,其便用对讲机跟领导汇报,打算值完勤用警车把老人送回家。为了确定老人的家庭住址,“警号FJ2826”交警用老人的手机给其儿子刘先生打去电话询问。得知父亲迷了路,为了不影响交警值勤,刘先生便主动开车前来接回老人。由于不知道交警的姓名,刘先生在感激之余,拍下了交警的警号,于是便有了开头一幕。

据了解,淮河早报、淮南网记者得知“警号FJ2826”交警是市交警支队机动大队的一名辅警,名叫韩天雨,他工作认真负责,也热心助人,他所在的大队在路面值勤时,多次救助过迷路老人、患病市民等。

开展“护学”行动 维护校园秩序

本报讯(记者 王伟 摄影报道)近期,田家庵区城管局发现网上有市民反映安徽工贸职业技术学院附近有摊贩占道经营,影响行人通行。

经过执法人员调查发现,该校附近有流动摊贩利用晚间时间在此占道经营。对此,田区城管局高度重视,安排辖区公园中队的执法人员采用错时值班的方式,对该处流动摊贩占道经营进行取缔,同时加强宣传疏导力度,引导摊贩进市场经营。摊贩离开后,为确保该处市容问题不反弹,还安排执法队员定人定岗值守。

下一步,田区城管局将继续积极开展“护学”行动,保障辖区校园周边秩序整洁有序。

**辣手摧花
不文明**

金秋时节,洞山公园内鸟语花香,远远地就能闻到一股令人心旷神怡的桂花香气。可是,却有不文明游客将手伸向了桂花树,“撸”起了桂花。

本报记者 摄影报道

